Приложение 4
Решения и ответы
Задание 1.
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Ответ:  
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Задание 2.
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Так как подкоренное выражение должно быть неотрицательным, то
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Ответ:  
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Задание 3.
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- 1 – наибольшее целое отрицательное

4 -  наибольшее целое положительное

-1+4=3

Ответ: Да

Задание 4.
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Так как подкоренное выражение должно быть неотрицательным, то
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Ответ: 
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Задание 5.
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Ответ: (-3; 0)

Задание 6.
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Ответ:  (-∞; -1
Задание 7.
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Ответ:  -4;   -3;   -2.

Задание 8.
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        Так как подкоренное выражение должно быть неотрицательным, то


[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

222

2

123

6551

6556545210

0       0       0     0

1111111

1

25110            x1; x-1

5110

5;    1;    1

xxxx

xxxxxxxx

xxxxxxx

x

xxx

xxx

xxx

-+--+

-+--+-++-+

-³³³³

--+-+-+

-

---+³¹¹

--+£

===-


[image: image32.png]


                2+3+4+5 = 14                        Ответ: 14
Задание 9.
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Ответ: 2
Задание 12.
Данное выражение имеет смысл, если подкоренное выражение неотрицательно, а знаменатель дроби не равен 0 т.е.
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Ответ: (-3;  -2)[image: image43.png]


(-1; - ∞).
Задание 10.

Ответ: 
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Задание 11.
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Задание 13.
Ответ: (-3; 0)

Задание 14.
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